

केन्द्रीय विद्यालय 4 में न्यूट्रिशन डे मनाया

रावतभाटा, (निस)। परमाणु ऊर्जा केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक 4 में शनिवार को सी.बी.एस.सी. के निर्देशानुसार 22 जुलाई से 28 जुलाई तक चल रहे शिक्षा सप्ताह के अंतर्गत उप-प्राचार्य प्रमोद कुमार सिंह के निर्देशन में बाल वाटिका व कक्षा 11 के विद्यार्थियों के लिए न्यूट्रिशन डे का आयोजन किया गया।

बाल वाटिका प्रीभारी ममता कुमारी ने बताया कि इस कार्यक्रम में बाल वाटिका के बच्चों के साथ उनके अभिभावकों को भी उनके आने की अनुमति थी।

सभी बच्चों को माताएं उनके साथ आई और बाल वाटिका में ही बिना अर्गन का प्रयोग किए नहें-मुन्ने बच्चों के साथ मिलकर ऐसा न्यूट्रिशन भोजन तैयार किया जो कि सेहत लिए फायदेमंद होने के साथ ही बहुत स्वादिष्ट भी था, और उसमें जंक फूड का नामोनिशान भी नहीं था।

सभी बच्चों ने इसका बहुत आनंद उठाया। अपनी माताओं के साथ उनके काम में उनकी मदद कर और उनके द्वारा अपनी शिक्षकों के साथ कक्षा में बैठकर साथ में भोजन कर उनके चेहरे पर विशेष खुशी उनके चेहरे पर साफ झलक रही थी साथ ही उन्होंने हैल्थ डाइट के बारे में जानकारी प्राप्त की।

अग्रवाल समाज का जोडा मिलान परिचय सम्मेलन संपन्न

गंगापुर सिटी। अग्रवाल समाज सेवा समिति उदई मोड के तत्वाधान में अग्र संचार नेट, राजस्थान का विवाह योग्य युवक-युवतियों का परिचय कार्यक्रम अग्रसेन सेवा सदन उदई मोड में आयोजित हुआ। सर्वप्रथम अग्रसेन जी महाराज एवं मां लक्ष्मी के समक्ष प्रार्थना अध्यक्ष सोहनलाल गुप्ता, बाबूलाल गुप्ता ने माला और दीप प्रज्वलित कर किया। परिचय कार्यक्रम में बालेर, खण्डार, कुंडगढ़, मण्डरायल, ईनायती, करणपुर, बरनाला, भाडीती, टोडापीम, बामनवास, सवाई माधोपुर, नादौती, बोलो, सभोटा से अग्रवाल बंधु आए। सोहन लाल गुप्ता ने बताया कि प्रत्येक माह के रविवार को अग्रवाल विवाह योग्य युवक युवतियों के परिचय का कार्यक्रम अग्रसेन सेवा सदन उदई मोड में दोपहर 1 बजे से किया गया।

परिचय संबंधी सभी कार्य निशुल्क ही रहें हैं, विवाह योग्य युवक-युवतियों (सरकारी शिक्षक, इंजीनियर तथा प्राइवेट इंजीनियर, व्यवसायी) के सभी बायोडाटा की पीडीएफ समय-समय पर कार्यालय पर उपलब्ध कराई जा रही है।

फार्म में नाम, पिता का नाम, मोबाइल नंबर, जन्मतिथि, व्यवसाय, निवास का पता, फोटो व्हाट्सएप नंबर 9413545399 पर शेयर करना है। परिचय कार्यक्रम में सोहनलाल, दीपक गुप्ता, महेश चंद गुप्ता, बाबूलाल गुप्ता हेयर ड्रायर प्राचार्य ओम प्रकाश गुप्ता महेश पसारी, कृष्णानंद गुप्ता, वेद प्रकाश मंगल, सदन मोहन गुप्ता, दिनेश कुमार गुप्ता (सलेमपुर वाले), योगेश कुमार गुप्ता एवं अन्य अग्रवाल बंधु उपस्थित हुए।

जिला कलेक्टर और एसपी ने साफ सफाई कर दिया संदेश



जिला कलेक्टर श्रीनिधि बीटी और एसपी सुमित मेहरडा ने रविवार सुबह शहर के गांधी पार्क पहुंचकर सफाई की।

हटवाया। गांधी पार्क में सफाई के लिए पहुंचे एसपी ने 2 घंटे तक सफाई करने के बाद स्थानीय लोगों से अपील की। उन्होंने कहा कि लोगों को अपने घरों के आसपास सफाई का बेहद ध्यान रखना होगा। उन्होंने कहा कि जो लोग

सर्वजनिक तौर पर साफ सफाई नहीं कर सकते। वह केवल अपने घर के बाहर तक साफ सफाई रखें। इसके अलावा उन्होंने सड़क पर कचरा ना फेंकने के भी निर्देश दिए। एसपी मेहरडा ने बताया कि सफाई

करने का आश्वासन दिया। जिस पर कलेक्टर और एसपी ने नगर परिषद के साथ आम लोगों से भी सफाई में अपनी भागीदारी निभाने की अपील की।

नगर परिषद आयुक्त ने लोगों से अपील करते हुए कहा कि सभी दुकानदार अपने-अपने प्रतिष्ठानों के बाहर कचरा पात्र रखना सुनिश्चित करेंगे। जिसके साथ आम लोग भी अपने घरों का कचरा सड़क पर नहीं फेंकेंगे। अगले 2 दिन तक नगर परिषद धौलपुर शहर की पूरी सफाई कर देगी। जिसके बाद कचरा फेंकने वालों पर जुर्माने की कार्रवाई की जाएगी।

इधर शहरवासियों ने कलेक्टर और एसपी द्वारा चलाए गए सफाई अभियान व दिए गए संदेश की सराहना की। लेकिन शहरवासियों ने नगर परिषद की कार्यशैली पर सवाल उठाए। उन्होंने कहा कि शहर में कई महीनों से जगह जगह गंदगी के डेर लगे हैं। शहर में कहीं भी कचरा पात्र नहीं हैं, जो रखे थे उन्हें भी उठा लिया गया है। नगर परिषद के ऑटो टिपर भी अब कचरा उठाने नहीं आते हैं। शहर में जगह जगह फैली गंदगी से दुर्गंध फैल रही है, लोगों का जीना दुश्वार हो रहा है।

नगर निगम द्वारा सीवरेज एनओसी जारी करने के बाद भी नहीं बनाई गई सीसी सड़क

भरतपुर (निस)। जवाहर नगर के सामने स्थित खादी कॉलोनी में मुख्य सड़क मार्ग पर एवं सभी खाली प्लाटों में आस पास के परिया से आ रहे पानी से जल भराव की समस्या पैदा हो गई है जिससे आमजन को व बच्चों को अत्यधिक परेशानी का सामना करना पड़ रहा है।

कॉलोनी में बार-बार जल भराव की स्थिति को देखते हुए नगर विकास न्यास द्वारा माह सितंबर 2022 में कॉलोनी के सभी मार्गों के लिए सीसी सड़क हेतु राशि 62.23 लाख स्वीकृत की गई। सड़क के लिए टेंडर भी जारी किया गया था। लेकिन खादी कॉलोनी में सीसी सड़क निर्माण कार्य आज तक नहीं हुआ है। टेकेदार द्वारा कॉलोनी

के सभी रैप और जालियों को पिछले एक वर्ष पूर्व हटाया गया। जो अभी भी उसी स्थिति में हैं लेकिन टेकेदार ने सीसी सड़क नहीं बनाई। जो भी कच्ची सड़क बनाई वह निर्धारित मापदंडों के अनुसार ऊंचाई व चौड़ाई नहीं ली गई। जिसके कारण कॉलोनी में जल भराव हो गया है नगर निगम भरतपुर द्वारा सीवरेज एनओसी जारी कर दी गई है। उसके उपरांत भी सीसी सड़क नहीं बनाई है।

दो वर्ष हो चुके हैं यूआईटी के एक्सईएन डीपी शर्मा से बार-बार अनुरोध किए जाने के बाद भी सड़क निर्माण कार्य नहीं हो रहा है। ना ही उसकी गुणवत्ता की जांच कॉलोनी में आकर यूआईटी के किसी अधिकारी ने की है।

इस समस्त प्रकरण का परिवार विशेषाधिकारी स्वयंमंत्रि कार्यालय जनसुनवाई केंद्र भरतपुर को भी दे दिया गया है जिसके द्वारा यूआईटी को पत्र लिखा गया है। सभी कॉलोनी वासियों ने नगर विकास न्यास प्रशासन से कॉलोनी के जल भराव की निकासी के लिए निवेदन किया है।

लेकिन पिछले तीन दिन से यूआईटी ने कोई प्रयास नहीं किया जैसा सतोदा राह खाली इंजन रखवा दिया है जिसका टेकेदार उसकी रख कर चला गया है। सभी कॉलोनी वासियों ने विशेषाधिकारी

मुख्यमंत्री जनसुनवाई केंद्र भरतपुर एवं जिला कलेक्टर को पत्र लिखते हुए मांग की है कि कॉलोनी के जल भराव की निकासी तुरंत की जाए तथा सीसी सड़क निर्माण कार्य को अति शीघ्र पूर्ण किया जाए एवं पिछले निर्माण कार्य की गुणवत्ता जांच की जाए।

एक दिवसीय राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन किया

भरतपुर (निस)। महाराजा सुरजमल वृद्ध विश्वविद्यालय में एक दिवसीय राष्ट्रीय संगोष्ठी सामाजिक विज्ञान अखिल बृद्ध विश्वविद्यालय भरतपुर एवं घुमन्तु जाति उद्यान न्यास के संयुक्त तत्वाधान में किया गया। जिसका विषय केंजर: मुख्य धारा की तलाश में घुमन्तु समुदाय है, जिसका शुभारम्भ कृष्ण चन्द्र सिसोदिया, सदस्य, विमुक्त घुमन्तु व अई घुमन्तु समुदाय विकास एवं कल्याण बोर्ड, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय, भारत सरकार, नई दिल्ली एवं दुर्गासिंह अखिल भारतीय घुमन्तु कार्य प्रमुख, संभाजी नगर, महाराष्ट्र और महेंद्र मण्गो, प्रांत संघ चालक विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ अरुण कुमार पाण्डेय



एवं संगोष्ठी के आयोजन सचिव डॉ फरवट सिंह के द्वारा माँ सरस्वती के समक्ष पुष्प अर्पित कर एवं सरस्वती वंदना के साथ किया गया। दुर्गादास और महेंद्र मण्गो का स्वागत संगोष्ठी के आयोजन सचिव व विश्वविद्यालय के परीक्षा नियंत्रक डॉ. फरवट सिंह ने और

करोड लोग विमुक्त, घुमन्तु व अई-घुमन्तु जनजातियों के अंतर्गत आते हैं। ये लोग सड़क के किनारे, शहर-गाँव से बाहर झोपड़ी बनाकर रहते हैं। सरकार की किसी भी योजना का लाभ इन्हें नहीं मिलता क्योंकि इनके आधार कार्ड, भामाशाह कार्ड आदि नहीं बन पाते हैं। इस वजह से सुविधा से वंचित रह जाते हैं। कृष्ण चन्द्र सिसोदिया ने केंजर जाति के इतिहास के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि केंजर शब्द की उत्पत्ति संस्कृत शब्द काननचर से हुई है। कानन-अर्थात् वन 'चर' यानी उसमें विचरण करने वाला। इस जनजाति के लोग स्थान बदल-बदलकर रहते हैं, परंतु अब ये स्थाई रूप से ग्रामीण व शहरी क्षेत्रों में निवास करने लगे हैं।

करोड लोग विमुक्त, घुमन्तु व अई-घुमन्तु जनजातियों के अंतर्गत आते हैं। ये लोग सड़क के किनारे, शहर-गाँव से बाहर झोपड़ी बनाकर रहते हैं। सरकार की किसी भी योजना का लाभ इन्हें नहीं मिलता क्योंकि इनके आधार कार्ड, भामाशाह कार्ड आदि नहीं बन पाते हैं। इस वजह से सुविधा से वंचित रह जाते हैं। कृष्ण चन्द्र सिसोदिया ने केंजर जाति के इतिहास के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि केंजर शब्द की उत्पत्ति संस्कृत शब्द काननचर से हुई है। कानन-अर्थात् वन 'चर' यानी उसमें विचरण करने वाला। इस जनजाति के लोग स्थान बदल-बदलकर रहते हैं, परंतु अब ये स्थाई रूप से ग्रामीण व शहरी क्षेत्रों में निवास करने लगे हैं।

भरतपुर में वृक्षारोपण महाअभियान चलाया

भरतपुर (निस)। भरतपुर में पर्यावरण संरक्षण के लिए दृढ़ प्रतिज्ञा हरित वृक्ष सोसायटी द्वारा महारानी श्री जया महाविद्यालय परिसर में एक पेड़ मां के नाम महा अभियान के तहत वृक्षारोपण किया।

कार्यक्रम का शुभारंभ जिला कलेक्टर डॉ अमित कुमार ने महारानी श्री जया की मूर्ति पर पुष्पापण करके किया। उन्होंने जया पार्क में मौलश्री का पौधा भी रोपित किया। विशिष्ट अतिथि मानस सिंह उप वन संरक्षक वन्यजीव केवलादेव उद्यान, गणेश नारायण वर्मा उप वन संरक्षक वन विभाग भरतपुर एवं अभयवनी सोलंकी जिला परिषद सदस्य रहे। सोसायटी के भामाशाह डॉक्टर संगीता अग्रवाल, डॉक्टर रितु गुप्ता और रंजीत सिंह का सोसायटी उपाध्यक्ष सुनिता पांडे और संगीता चतुर्वेदी द्वारा

स्वागत किया गया। सभी विशिष्ट अतिथियों के द्वारा वृक्षारोपण भी किया गया और कार्यक्रम की शोभा बढ़ाकर सोसायटी का उत्साह वर्धन किया। जाने नाम महा अभियान के तहत वृक्षारोपण किया। कार्यक्रम का शुभारंभ जिला कलेक्टर डॉ अमित कुमार ने महारानी श्री जया की मूर्ति पर पुष्पापण करके किया। उन्होंने जया पार्क में मौलश्री का पौधा भी रोपित किया। विशिष्ट अतिथि मानस सिंह उप वन संरक्षक वन्यजीव केवलादेव उद्यान, गणेश नारायण वर्मा उप वन संरक्षक वन विभाग भरतपुर एवं अभयवनी सोलंकी जिला परिषद सदस्य रहे। सोसायटी के भामाशाह डॉक्टर संगीता अग्रवाल, डॉक्टर रितु गुप्ता और रंजीत सिंह का सोसायटी उपाध्यक्ष सुनिता पांडे और संगीता चतुर्वेदी द्वारा

कार्यकर्ता की बैठक आयोजित

भरतपुर (निस)। बहुजन समाज पार्टी के तत्वाधान में जिला स्तरीय संघटन समीक्षा कार्यकर्ता बैठक मोती होटल जिल्ली घर भरतपुर में आयोजित हुई। जिसमें मुख्य अतिथि भरतपुर जॉन ईंचांज मोहन सिंह गुर्जर तथा अध्यक्षता मोती सिंह पाषंड ने की। कार्यक्रम को शुरुआत बाबा साहब डॉ भीमराव अंबेडकर व बसपा संस्थापक काशीराम के चित्र पर माल्यार्पण कर की गई। जिसमें वक्ताओं ने अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि बसपा राजनैतिक दल से पहले एक बहुजन महापुरुषों का आंदोलन है। जिन्होंने सामाजिक परिवर्तन करने में अपना संपूर्ण जीवन लगा दिया था। यह आंदोलन कभी भी रुकने वाला नहीं है यह निरंतर जारी रहेगा। पार्टी का जनाधार बढ़ाने के लिए नुककड सभाएं जल्द ही आयोजित करेंगे। आगामी निकाय एवं पंचायती चुनावों की तैयारियां शुरू की। तथा कहा कि लोकसभा चुनावों में संविधान के नाम पर, बाबा साहब अंबेडकर के नाम पर वोट तो ले लिए मगर देश में जो रहे दलितों, आदिवासियों, गरीबों, श्रमिकों और उपेक्षितों पर हो रहे जातिवादी जुलूम की क्रूर धरतियों पर कोई बोलने वाला नहीं है। कोई भी सांसद सदन में आवाज उठाने वाला नहीं है। राजस्थान प्रदेश के सलूबर जिले में अभी कुछ दिनों पहले तलवार से ताबडतोड हमले में शिक्षक शंकर लाल मेहवाल की हत्या कर दी गई, जिनके कुछ घण्टे के अंदर विजय राज जालौर की हत्या कर दी गई ऐसी तमाम घटनाएं घटित हो रही हैं।

भाजपाईयों द्वारा प्रतीक शक्ति केंद्र पर सुना मन की बात कार्यक्रम



गंगापुर सिटी में पौधारोपण करते भाजपा पदाधिकारी।

गंगापुर सिटी। देश के ओजस्वी कर्मठ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा भाजपा एनडीए गठबंधन की केंद्र सरकार के तोसरे कार्यकाल में चिर-परिचित मन की बात कार्यक्रम के 112वें संस्करण को नसिया मंडल शक्ति केंद्र पर विजयलक्ष्मी ऑडिटोरियम में समस्त वृद्ध अध्यक्षों और कार्यकर्ताओं द्वारा सुना गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि जिला सवाईमाधोपुर अनुसूचित जाति मोर्चा जिलाध्यक्ष जे पी वर्मा रहे। कार्यक्रम में प्रधानमंत्री मोदी द्वारा हाल ही अनेक खेल प्रतियोगिताओं में मेडल अर्जित करने वाले महिला वर्ग की खिलाड़ियों एवं अभिनव बिंद्रा जैसे

प्रतिभावन मैडल प्राप्त करने वाले खिलाड़ियों, पिछले दिनों टी ट्वेंटी वर्ल्ड कप जीतने वाली क्रिकेट टीम को बधाई देते हुए युवा खिलाड़ियों को आगे आकर विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं में भाग लेने का आ इ न किया गया। साथ ही आगामी लोकतंत्र से जुड़े चुनावों में आम आदमी व युवाओं से अधिक से अधिक संख्या में अपने नाम जुड़वाकर लोकतंत्र में सहभागी बनने का निश्चय करते हुए और बरसात के मौसम में किसानों को खेती-बाड़ी में अत्यधिक मेहनत करते हुए मौसम अनुसार फसली कार्य करने का आ इ न किया गया। कार्यक्रम के अंत में सम्पूर्ण देश में

प्रधानमंत्री मोदी द्वारा आव्हान एक पेड़ मां के नाम अभियान के अंतर्गत शहीद भगतसिंह पार्क में पहुंचकर मुख्य अतिथि वर्मा की उपस्थिति में सभी ने पर्यावरण संरक्षण के संदेश के साथ छायादार पौधे लगाकर पौधारोपण किया। कार्यक्रम के दौरान भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष अंजु जाटव, शिक्षाविद व भाजपा जिला कार्यसमिति सदस्य डॉ. हेमंत शर्मा, विधानसभा मीडिया प्रमुख धनेश शर्मा, शक्ति केंद्र प्रमुख कमलेश महावर, पाषंड रवि गोठवाल, रामखिलाडी, नृत्तिकेश महावर, प्रणुलाल, सुनील, प्रकाश चन्द, दिनेश चन्द सहित अनेक भाजपा पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

विधायक सहित कार्यकर्ताओं ने सुनी प्रधानमंत्री के मन की बात

करौली (निस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मन की बात कार्यक्रम का प्रसंगी शहर मंडल के 6 शक्ति केंद्रों पर देखा गया जिसमें विधायक सहित लोकसभा प्रत्याशी व पार्टी के पदाधिकारी कार्यकर्ता उपस्थित रहे। भाजपा शहर मंडल अध्यक्ष आशुतोष तिवारी ने बताया कि मन की बात प्रधानमंत्री मोदी का मासिक रेडियो कार्यक्रम है जिसमें प्रधानमंत्री देश कि जनता के साथ महत्वपूर्ण राष्ट्रीय मुद्दों पर चर्चा करते हैं।

इस दौरान प्रधानमंत्री ने एक पौधा मां के नाम अभियान के बारे में, युवा पीढ़ी को इन्स के नशे से बचाने के लिए मानस केंद्र खोले जाने की बात, कल विश्व भर में टाइगर डे मनाये जाने की बात, लोकल प्रोडक्ट को बढ़ावा देने की बात, चरपदेव मैदान को यूनेस्को के विश्व विरासत स्थल की सूची में शामिल किया जा रहा है जिस से टूरिज्म बढ़ेगा और अब चरपदेव मैदान में अधिक पर्यटक आएं। कार्यक्रम को सरदार पटेल शक्ति केंद्र पर वृद्ध संख्या 148 पर विधायक दर्शन सिंह गुर्जर, भाजपा उपाध्यक्ष पत्ताशी इंदु देवी, जिला उपाध्यक्ष सुरेश सुनील, मंडल उपाध्यक्ष धन सिंह माली, वृद्ध अध्यक्ष मुकेश माली मौजूद रहे। इसी क्रम में दीनसंखला 138 पर विधानसभा संयोजक योगेश शर्मा उर्फ योगी, करौली नगर परिषद सभापति पूनम पचौरी, विद्या वैष्णव, वीरेंद्र

मिहल, मुकेश पचौरी, सीतामन शर्मा एडवोकेट, वृद्ध अध्यक्ष श्रीकांत गोपाल एडवोकेट। वीर सावरकर शक्ति केंद्र वृद्ध संख्या 144 पर पूर्व मंडल अध्यक्ष अशोक वर्मा, वृद्ध अध्यक्ष नरेश लोधा, युष्मैट सैनी। अद्वल बिहारी वाजपेई शक्ति केंद्र पर वृद्ध संख्या 129 पर मंडल महामंत्री आशीष जैन, वृद्ध अध्यक्ष आशुतोष जैन, पाषंड कुलदीप सिंह वीर सावरकर शक्ति केंद्र के वृद्ध संख्या 122 पर मंडल महामंत्री तेजेंद्र सिंह, वृद्ध अध्यक्ष राधेश्वर सिंह, पंकज अग्रवाल, सुमित भट्ट आदि ने टीवी के माध्यम से कार्यक्रम को सुना और देखा। इसके अलावा भाजपा खेड़ा मण्डल के कटकड शक्ति केंद्र पर रविवार को मन की बात कार्यक्रम सुना गया एवं वृक्षारोपण किया गया।

इस अवसर पर खेड़ा मण्डल अध्यक्ष श्रीमती गीता देवी जी जी, मण्डल महामंत्री प्रमोद कुमार, रिंकू मोना, वृद्ध अध्यक्ष जगदीश सिंह, ओम प्रकाश, लक्ष्मीकांत एवं अनेक भाजपाई मौजूद रहे। भाजपा जिला संयोजक विद्या वैष्णव महिला मोर्चा ने बताया कि शीर्ष नेतृत्व के साथ प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौर, प्रदेश अध्यक्ष महिला मोर्चा डॉ. श्रीमति रश्मा भंडारी ने मन की बात कि प्रदेश प्रभारी प्रदेश उपाध्यक्ष श्रीमति सुनीता रांधंड, सह प्रभारी श्रीमती स्नेहा कंबोज व प्रदेश नेतृत्व निर्देशन में रविवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र भाई मोदी कि मन की बात का 112 वा पर्सिड सुना गया।

सार-समाचार 10वीं डाक कावड़ यात्रा रवाना



हिंडौन सिटी। श्री राम मंदिर बाघ वाले हनुमान जी से रविवार को 10वीं बड़ाक कावड़ यात्रा रवाना हुई जिसे राष्ट्रीय फुले ब्रिगेड के प्रदेश अध्यक्ष दिनेश चन्द सैनी ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। जाणकारी के अनुसार यह डाक कावड़ यात्रा हरिद्वार से कावड़ यात्रा भरकर 30 जुलाई को वापस श्री राम मंदिर बाघ वाले हनुमान जी मंदिर पहुंचेगी जहां शिवलिंग पर अभिषेक किया जाएगा व चरणामृत लिया जाएगा। राष्ट्रीय फुले ब्रिगेड के प्रदेश अध्यक्ष दिनेश चन्द सैनी ने दिखाई हरी झंडी दिखाकर किया रवाना और सभी को सावधानीपूर्वक जाने की एवं आने की सलाह दी। इस यात्रा में, गोपाल सैनी, अशोक सैनी, तेजसिंह सैनी, गहलोत सैनी महाराजसिंह सैनी, सुगंधी राम, बहादुर सैनी लक्ष्मीनारायण सैनी विजेंद्र, राहुल सैनी, दिनेश प्रजापत, रिंकू सैनी, नरेश चंद सैनी, समय सिंह सैनी, भीम सिंह सैनी, पिंटू सैनी, विक्रम सैनी, मुकेश सैनी, रामबाबू सैनी, प्रसाद सैनी, गौरव सैनी, अनिल सैनी, मनोज सैनी, ऋषि सैनी, लालाराम सैनी, हरकेश सैनी, मनोज सैनी राहुल सैनी गौरव सैनी, अनिल सैनी रामखिलाडी सैनी, आनंद सैनी विजेन्द्र सैनी, प्रभू सैनी, नवल सैनी, गोकूल सैनी बालकृष्ण सैनी, पीतम सैनी, बाबू सैनी, कारू सैनी रिंकू सैनी शरी सैनी, भोलू सैनी, गोल् सैनी शेरसिंह सैनी, रामकेश सैनी, अशोक सैनी, जीतू सैनी मोहनसिंह सैनी, बिरसिंह सैनी समय सैनी बिष्णु सैनी रामफल सैनी एवं अन्य से भवतगण के द्वारा कई दर्जनों लोगों में साथ प्रस्थान किया गया।

स्वास्थ्य जागरूकता शिविर संपन्न

भरतपुर (निस)। एलटी प्रोफेसर फोरम ऑफ भरतपुर का एक दिवसीय स्वास्थ्य जागरूकता शिविर स्वास्थ्य मंदिर आश्रम कुम्हरे रोड भरतपुर में संपन्न हुआ। इस कार्यक्रम में भरतपुर के विभिन्न कॉलेजों से रियायर्ड क्रीब 30 प्रोफेसर ने सपरिवार भाग लिया। आर डी गलसं कॉलेज से रियायर्ड प्रिंसिपल डॉ अशोक कुमार बंसल ने बताया कि इस फोरम का उद्देश्य रियायर्ड लोगों के चेहरे पर मुस्कान लाना, उनके अनुभव आसने में सझा करना है जिसका लाभ समाज को मिल सके। एमएसजे कॉलेज से रियायर्ड प्रिंसिपल डॉ अशोक कुमार बंसल ने बताया कि यह फोरम अपने जीवन का बहुमूल्य समय स्टूडेंट्स एवम् समाज को दे चुके साथियों के अनुभवों से समाज को लाभान्वित करना तथा स्वयं के लिये सभी के साथ एंटरटेनमेंट हेतु बनाया गया है जिससे हम लोग कुछ पल अपने लिए भी जी सकें क्योंकि इस आना धापी के समय में लोग अपने लिए समय ही नहीं निकाल पाते हैं। फोरम के सदस्य प्रोफेसर के के गुप्ता के अनुसार फोरम के सदस्य प्रातः दस बजे स्वास्थ्य मंदिर पहुंच गए थे। जहां स्वास्थ्य मंदिर की टीम डॉ वीरेंद्र अग्रवाल के नेतृत्व में पहले से ही मौजूद थी। सभी का हेल्थचेक अप किया गया। जिसमें बीपी, डायबिटीज आदि की जांच की गई। इस मौके पर वरिष्ठ आयुर्वेद चिकित्सक डॉ प्रभु दयाल एवं होमियोपैथिक चिकित्सक डॉ अंकुर सिंह तथा डॉ हेमंत कुमार ने निशुल्क परामर्श एवं दवाइयां उपलब्ध कराईं। द्वितीय सत्र में डॉ वीरेंद्र अग्रवाल ने सभी को मेडिटेशन करना एवं सभी को मेडिटेशन के फायदे बताए तथा साथ ही वरिष्ठ नागरिक किस प्रकार स्वयं को रखा रखें विषय पर एक व्याख्यान दिया। इस अवसर पर फोरम के कई सदस्यों ने स्वास्थ्य मंदिर की आजीवन सदस्यता प्रहण की तथा अन्य सदस्यों ने स्वास्थ्य मंदिर के लिए पंखे एवं प्रत्येक कमरे के लिए घड़ियां दान में दीं। इस अवसर पर स्वास्थ्य मंदिर के संस्थापक डॉ वीरेंद्र अग्रवाल ने अत्यंत प्रसन्नता व्यक्त करते हुए सभी का आभार बताया। इसके पश्चात फोरम के सदस्यों ने आपस में मनोरंजन हेतु भजन, श्रावण के गीत एवम् चुटकले सुनाए। अन्त में सभी सदस्यों ने मंदिर परिसर में वृक्षारोपण किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व प्राचार्य डॉ डीसी निमेश ने की तथा डॉ एमपी एस चौहान कार्यक्रम के मुख्य अतिथि रहे। कार्यक्रम में डॉ बीडी शर्मा, डॉ सीआर गोयल, डॉ मिथलेश अग्रवाल, डॉ मिथलेश गुप्ता, डॉ मानसिंह मोना, डॉ जगो सिंह, डॉ मिथलेश बंसल, प्रोफेसर अंजलि भारतीय, प्रोफेसर मीनू अरविंद अग्रवाल, डॉ उर्मिला शर्मा, डॉ टीटा गुप्ता, सन्तोष राठी, पूरनसिंह गुरासिया आदि सम्मानित सदस्यों ने भाग लिया। कार्यक्रम की समस्त रूपरेखा में डॉ के सी शर्मा पूर्व प्राचार्य का विशेष सहयोग रहा।

गाडरी समाज की बैठक आयोजित

छबड़ा (निस)। गाडरी समाज की शुक्रवार को आयोजित हुई बैठक छात्रावास को अतिथि के रूप में विचार विमर्श किया गया। छात्रावास समिति अध्यक्ष प्रेमचंद धनोरिया ने बताया कि छात्रावास समिति के संरक्षक मानसिंह धनोरिया व गंगाधर कानुनगो के सान्निध्य में बैठक आयोजित हुई। जिसमें सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि लीटा रैरू बाजार में स्थित 9 दुकानों, स्टेशन रोड पर स्थित 8 दुकानों को 5 वर्ष के लिए किराए पर लेने के लिए बोली पुकारी जाएगी। बोली भी समाज के व्यक्ति द्वारा ही पुकारी जाएगी और इन्हे ही दुकान आवंटित की जाएगी। साथ ही दुकान को बोली लगाने के लिए पहले दस हजार रुपए की रसीद समिति के यहाँ कटवानी होगी। तत्पश्चात ही दुकानों की बोली में भाग लिया जा सकेगा। बोली में भाग लेने के लिए रसीद 30 जुलाई से एक सितम्बर को प्रातः 10 बजे तक समिति के सदस्यों से प्राप्त करनी होगी।

कार्यालय ग्राम पंचायत पुरैनी पंचायत समिति सैपड (धौलपुर)

क्रमांक/ग्रा.प.ई.नि.सा./2024/127 दिनांक: 25.07.2024
अल्पकालीन ई-निविदा सूचना 01/2024-2025
ग्राम पंचायत परियोजना से महानगरी एवम् ग्रामीण विकास एवम् पंचायतीराज की विभिन्न योजनाओं के तहत सम्पूर्ण वर्षवार स्वीकृत निर्माण कार्यों में निर्माण सामग्री आपूर्ति अनुमानित लागत लगभग 50.00 लाख के लिये सक्षम श्रेणी के पंजीकृत फर्मों से ऑनलाइन ई-निविदा दिनांक 30.07.2024 को समय 11:00 एएम तक आमंत्रित की जाती है, जिसका UBN No. ZDH2425GLRC00122 है। विस्तृत विवरण <https://sppp.rajasthan.gov.in> व <https://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखा व डाउनलोड किया जा सकता है।
सर्वपंच
ग्राम पंचायत पुरैनी

कार्यालय ग्राम पंचायत करीमपुर, पंचायत समिति सैपड (धौलपुर)

क्रमांक/ग्रा.प.ई.नि.सा./2024/127 दिनांक: 25.07.2024
अल्पकालीन ई-निविदा सूचना 01/2024-2025
ग्राम पंचायत परियोजना से महानगरी एवम् ग्रामीण विकास एवम् पंचायतीराज की विभिन्न योजनाओं के तहत सम्पूर्ण वर्षवार स्वीकृत निर्माण कार्यों में निर्माण सामग्री आपूर्ति अनुमानित लागत लगभग 50.00 लाख के लिये सक्षम श्रेणी के पंजीकृत फर्मों से ऑनलाइन ई-निविदा दिनांक 30.07.2024 को समय 11:00 एएम तक आमंत्रित की जाती है, जिसका UBN No. ZDH2425GLRC00121 है। विस्तृत विवरण <https://sppp.rajasthan.gov.in> व <https://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखा व डाउनलोड किया जा सकता है।
सर्वपंच
ग्राम पंचायत करीमपुर